

Mednarodni atletski miting



(bp) — Na stadionu ŽAK v Šiški je bil mednarodni atletski miting, na katerem so sodelovali atleti iz Trsta, Celovca, ČSSR in iz vseh večjih atletskih klubov iz Jugoslavije. Kljub stezi iz ugaskov so bili doseženi dobri rezultati. Sašo Apostolovski (na sliki) pa je v skoku v višino dosegel nov republiški rekord. Atletski delavci so se dogovorili, da bo mednarodni atletski miting izmenoma v Kranju in Ljubljani ter vsako leto v Celovcu.

Športna značka v vseh VVO

Veliko število sodelujočih

Program športne značke za predšolske otroke je v šišenskih VVO postal sestavni del programa dela s predšolskimi otroci. S pričetkom šolskega leta tudi oni pričnejo s tekmovanjem za športno značko. Da bi tudi v sezoni 1983-84 tekmovanje potekalo čim bolj nemoteno je ZTKO Lj.-Šiška organizirala z mentorji za športno značko iz posameznih VVO sestaneke, na katerem so se dogovorili o poteku dela.

Letos bodo v tekmovanju sodelovale vse VVO iz občine. Program plavanja bodo izvedli v kopalnišču Tivoli pod vodstvom delavcev PK Olimpija. Da pridejo na vrsto vsi, bodo tečaji trajali do junija 84.

Drsanje bo potekalo v Hali Tivoli pod vodstvom drsalcev DKK Olimpija in vzgojiteljc. Da bi pridobili potrebno znanje bodo prihajali na drsanje trikrat na teden.

Smučanje v organizaciji ZPM bo letos potekalo v Mojstrani. Nekateri pa bodo izvedli tečaje kar v občini.

Ostale naloge, ki jih zahteva tekmovanje, bodo vadili v neposredni bližini vrtcev. Na izleta se bodo podali na razne točke v Šiški, k sodelovanju pa bodo povabili planinska društva.

Ob vsem tem se ne sme pozabiti na strokovno izpopolnjevanje vseh, ki delajo na področju športne značke. Da bi izpopolnili znanje, bo organiziran seminar o športni znački. V oktobru bo izveden tečaj drsanja, kjer bodo predelali šolo drsanja. Za december je planiran seminar smučanja, v spomladanskih mesecih pa plavanja.

Dogovorjeno je bilo, da se tam, kjer so možnosti, omogoči obisk telovadnic v dopoldanskem času. Posebno še sedaj v jesenskem in zimskem času, ko v posameznih VVO ni na voljo tako velikih prostorov.

Tako sestavljen program in prizadevno delo vzgojiteljic vodi k uspešnemu delu in še boljšim rezultatom, kot so bili doseženi do sedaj.

Številna tekmovanja v Medvodah

Ob prazniku vseh petih krajevnih skupnosti medvoške kotline so klubi in društva s tega področja organizirali vrsto tekmovanj, na katerih so ob domačih športnikih nastopili še številni iz raznih predelov Slovenije.

Zmagovalci Colorjevega teka v Preski, ki se ga je udeležilo 110 tekmovalcev so bili: Luštrik (OŠ OVB), Kokalj (OŠ OVB), Novak (OŠ TR), Jeršin M. (OŠ OVB) Alič (Pirniče), Burja (Color), Kušar (Podutik), Kosec (Color), Bregar (Emona).

Na strelskem tekmovanju so v posameznih kategorijah bili najuspešnejši: Saje 156 krogov, Inglič 181, Blanuša 177, Jamnik 138, Šetina 162 in Presterl 152 krogov.

V finalu balinarskega turnirja je Slavija premagala Medvode 13:6 in Šiška Hermes 13:4, tako da je končni vrstni red ekip: 1. Slavija, 2. Medvode, 3. Šiška, 4. Hermes.

Na turnirju v tenisu je nastopilo 40 igralcev. Prvak je postal Pintar E. ki je v finalu premagal Jesenka.

Kegljaci so tekmovali v disciplini 6 x 6 lučajev čiščenja v 8 setih. Pri ženskah so bile najuspešnejše predstavnice Colorja pred Medvodami in Donitom. Pri moških pa je zmagala ekipa Hidro pred Medvodami in Donitom.

Dan rekreacije je tudi letos privabil več kot 200 udeležencev, ki so se preizkusili v 13 različnih spretnostnih nalogah in za konec še v vlečenju vrvi.

Na startu I. nočnega teka po krajevnih skupnostih Medvod se je prijaviło 130 tekačev. Pionirji so se pomerili na 200 m dolgi progi. Člani in članice pa so premagali 10 km dolgo progo, ki je potekala skozi vseh pet KS v Medvodah. Na določenih mestih je proga bila osvetljena z baklami. Ob vsej progi pa se je zbralo veliko število gledalcev, ki so spodbujali tekače.

Na vseh tekmovanjih je nastopilo 700 športnikov in ljubiteljev rekreacije. Program tekmovanj je bil sestavljen tako, da je bil primeren za vse starostne kategorije.

Tekmovanja

OS ZSS in ZTKO Lj.-Šiška razpisujeta občinsko tekmovanje v streljanju z zračno puško, balnanju, kegljanju 4 x 100 lučajev in namiznem tenisu. Tekmovanja bodo v mesecu oktobru in novembru. Nastopijo lahko ekipe in posamezniki TOZD, OTKO, KS in interesne skupine s področja Šiške.

Prijavite se lahko do 7. 10. 1983 na naslov: ZTKO Lj.-Šiška, Celovška 25, Ljubljana. Do zaključka prijavnega roka mora biti poravnana prijavnina. Poravnate jo na ŽR št. 50104-678-59439. Prijavnina za balnanje, streljanje, namizni tenis je 200 din, za kegljanje pa 700 din.

Vinko Jurčec



Novice iz OO ZSMS in OK ZSMS

— V mesecu oktobru bo redna konferenca OK ZSMS Šiška. Dobili bomo novega predsednika in sekretarja. Kaj bo to prineslo novega???

— V mladinskem centru Zg. Šiška je začel delovati ROCK DISCO — glasba je kajpak nič drugega kot rock. Obratuje vsak petek od 20 do 24. ure. Vabljeni!

— V Domu svobode v Šentvidu so se začeli mladinski plesi v kratkem pa se pričakuje premik tudi na področju organizacije koncertov.

— V MC Zg. Šiška med drugim še vedno deluje Disco FV. Dvorana za koncerte ni bila odpovedana za vedno, ampak samo začasno zaradi neizpolnjenih obveznosti iz pogodbe o najetu tega prostora.

— OO ZSMS Šentvid je razposlala mladim v Šentvidu 500 anketnih listov o zainteresiranosti mladih za delo v mladini. S tem hočejo poživiti delo mladinske organizacije.

— Vse šišenske delovne brigade, ki so se letos udeležile zveznih in republiških delovnih akcij so prinesle »domov« trak akcije.

— V Goričanah poteka akcija ureditve spominskega parka. Vsa dela opravlja šišenska mladina.

M. O.

OO ZSMS Šentvid

Pričetek nove sezone

(M. O.) V Domu svobode v Šentvidu bo spet zaživela mladinska dejavnost. Spet bodo zaživle dejavnosti, ki so med počitnicami zamrle, nekatere pa se bodo tudi razširile.

Bolj aktivno in široko bo začel med drugimi tudi Center za obveščanje in propagando, katerega naloga je obveščati mlade po Šiški in izven nje o dejavnosti mladinske organizacije (plesi, koncerti, prostochasne dejavnosti, itd) preko Biltena, ki bo začel izhajati, plakatov in vseh medijev javnega obveščanja. Ta center se bo povezal tudi z enakim centrom, ki deluje pri OK ZSMS Šiška.

V tem trenutku poteka evidenciranje za novo vodstvo, ter za pridobitev čim več novih ljudi za delo v komisijah, krožkih, centrih, itd. Razposlano je bilo okoli 500 anketnih listov, ki se začnejo takole:

»Mladi v Šentvidu smo se odločili poživiti delo mladinske organizacije, to delo pa mislimo razširiti na najrazličnejše načine in na različna področja. Od plesov, izletov, fotografije do družabnih večerov v mladinski sobi. Če te zanima in če želiš sodelovati — dobivamo se vsak torek ob 20. uri.« Sodelovanje vredno delo!

Sicer pa počakajmo, da mine volilna konferenca in da se novo vodstvo »znajde« ter da začnejo komisije delovati, da mine prvi ples, prvi koncert, prvi družabni večer. Potem se bo lahko ocenil njihov trud in delo, da mladinska organizacija v Šentvidu zares zaživi.